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How was HRMS, salary statement generation & use

32 responses

How was travelling allowance generation useful

32 responses

How was leave matter is useful
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How was GPF statement is useful
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Is this training is useful
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Suggestions for Improvement

32 responses

Good

Nil

Good

We need more training on HRMS in future

Need more practical assessment.

Training for minimum 5 days

Frequent online practical training required

Want 2-3 days training on HRMS

If the theory and practical session are simultaneously done and also provide some more
details about IFMS Portal then it will very helpful.

More training sessions like this are required for benefit of field staffs.

This time is not enough

It was generally good

More details

More training

Phone number of trainer required.

Would have been better if presented in a more elaborative manner..

Very good

More classes needed.

Required one week training on this including e-Billing and e-Pradan

Best

Frequently Computer practical training required
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Not any

Need one and one conversation

Expected online training mode at ground level

important Training I can do my job better

Practical computer tanning is required

One day training is not enough. Need practical training another time once.

Individual practical training required

need more than 2/3 days to complete this training.

Name
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Office Name
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Mobile number
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